3.KOHTpO/IbHbIE 32JAHUHA 10 JJIEKTPOCTATHKE

1(A) Kanus, umeronias noJOKATENBbHBIN 3apsij] IPU OCBELUIEHNUH MOTEPSIIA OAUH AEKTPOH. Kaknm
cTaj 3apsij Karim?
1) 0 2) -2e 3) +2e
4) HeT mpaBUIILHOTO OTBETA
2(A) Kak wu3MeHHMTCS cuja KyJOHOBCKOTO B3aUMOJIECHCTBHUS ABYX TOYEUHBIX 3apsllOB, €CIIU
pPacCTOsSIHUE MEXIY HUMH YBEJIUYHUTH B [[Ba paza?
1) yBenuuutcs B 1Ba pa3a
2) yMEHBIIMTCS B JIBa pas3a
3) yBenuuuTCA B UETHIPE pa3a
4) yMEHBIIHUTCS B YETHIPE pasa
3(A) Kama pryTtn, umeBmas 3apsaq 2q Cawiach ¢ APyrou Karien ¢ 3apanoM - 3q. 3apsii BHOBb
oOpa30oBaBIICHCS KAk PaBeH. . .
1) 59 2) -5¢ 3)-q 4) q
4(A) HamnpspKeHHOCTh SJEKTPUUECKOTO TOJIsl U3MEPSIOT C MOMOIIbI0 TpoOHoro 3apsiaa. Ecnu
BEJIMYMHY MTPOOHOTI0 3apsa YBEIUUUTh B N — pa3, MOJYJIb HANPSX)KEHHOCTH ...
1) He U3MeHuTCs
2) yBeauuuTes B N pas
3) ymeHbIIUTCS B N pa3
4) yenmaures B N° pa3
S(A) Kak u3MeHHUTCS HANpPSKEHHOCTb AJIEKTPUYECKOrO IOJIS, CO3JAaHHOIO TOYEUHBIM 3apsaOoM
IIPY YBEJIMYEHUH PACCTOSHUA OT HETO B JBa pas3a’
1) He u3mMeHuTcs
2) yMEHBIIUTCS B JIBa pa3a
3) yMEHBILIUTCS B YETHIPE pasa
4) yMEHBIIUTCS B IIECTHAALIATH Pa3
6(A) HampshkeHHOCTb DJIEKTPUYECKOTO IO MEXAY JBYMs TOYKaMH B OJHOPOJHOM
anekTpuueckoM nosie pasHa 100 B/M, a paccrosnue mexay HUMH 5 cM. UeMy paBHa pa3HOCTb
MNOTEHIIMAIIOB MEXKY 3TUMU TOUKaMU ?
1)SB 2)20B 3) 500B 4) 2000 B
7(A) 3apsg Ha OOKIagKax KOHJEHCATOpa yBeJIMYMBAaeTcss B JBa pasza. Kak uzMmeHUTCS
ANEKTPOEMKOCTh KOHJEeHcaTopa?
1) He U3MEHHTCS
2) yBeJIMUUTCS B JBa pasa
3) yMeHbIINUTCS B JIBA pasa
4) OTBET HE OJIHO3HAYCH
8(A) Kakoe Hampasnenue B Touke (O MMEET BEKTOP HAIPSIKEHHOCTH JJIEKTPUYECKOrO IOJI,
CO3JaHHOTO JIByMsl OJHOMMEHHBIMHU 3apsiaMu?
+q- 1) — 3)1

-0 2) — 4) ]

+q -

9(A) Kak wu3MeEHUTCS €MKOCTh IIIOCKOTO KOHJAEHCATOpa, €CIM PACCTOSIHUE MEXAY €ro
IJJACTUHAMM YBEJIMYUTH B JIBa pa3a?

1) He u3MeHuTCs

2) yBeJIMYUTCA B JIBA pa3a

3) yMeHbIIMTCS B JiBa pasza

4) HeT npaBUJIBLHOTO OTBETA



10(A) Kakas u3 npuBeeHHBIX HIKE (HOPMYIT SABIISETCS ONPEACIICHUEM PA3HOCTH MOTEHITUATIOB?

A
A.(P]_—(pgza B.(pl—(p2=E-r
1) Tonpko A 3) 06e dhopmyJibl
2) Tonbpko b 4) HU OJTHA W3 HUX

11(A) ITnockuii KOHAEHCATOP MOJAKIIIOYEH K UICTOYHUKY MOCTOSHHOTO ToKa. Kak n3MeHnurcs 3apsn
Ha OOKJIaJIkaX KOHJIEHCATOpa, €CIM MPOCTPAHCTBO MEXKIY HHMMH 3alOJHUTh JUIICKTPUKOM C
JTUBJIEKTPUYECKON MPOHUIIAEMOCTBIO € = 27

1) He U3MEeHHTCS

2) yBeJIMUUTCS B JBa pasa

3) yMeHbIIHUTCS B J]Ba pasa

4) HeT NPaBUIILHOI'O OTBETA

12(A) Kak u3zmeHuTCsl 3HEprus AIIEKTPUUYECKOTrO MOJIsI B KOHJAEHCATOPE, €CIIM HAlpsLDKEHHE
MEX]Ty ero OOKIaIKaMH YBEIMYUTCS B IBa pa3a’

1) yBenuuuTcs B UeThIpE pa3a

2) YMEHBIIMTCS B YETHIPE pasa

3) yBenuuuTCA B JIBa paza

4) yMEHBIIHUTCS B JIBa pasza

13(A) Kakoif ckopocThlO 001afaeT »dJEKTPOH, MPOJETEBIIMM YCKOPSAIONIYI0 Pa3HOCThb
noteniuanos 200B?

1) 84-10° m/c 3) 0,84-10° m/c

2) 840-10° m/c 4) 8,4-10° m/c

14(B) /IBa onnoumenHbIx 3apsnaa 0,27 MxKn u 0,17 mxKn Haxonasitcs Ha paccrosHuu 20 cMm aApyr
or apyra. Ormnpenenuts B KaKOM TOYKE Ha MPSAMOM MEXIY 3apsaaMU HaIpsSKEHHOCTh paBHA
HYJI0?

15(C) DOnexTpoH BIIETAET B IUVIOCKMKA KOHJEHCATOP MAPAJIIENBHO €ro INIACTUHAM CO CKOPOCTBIO
2:10" m/c. HampsxeHHOCTs TONS B KoHmencarope 2,5-10* B/m, mmmna xommencatopa 80 M.
OnpenenuTe BEIMYMHY W HANpaBICEHHE CKOPOCTH 3JEKTPOHOB B MOMEHT BBUIETA U3
KOHJIEHCATOopA.



4.0TBeThI K 3aJJaHUAM 110 3JIEKTPOCTATHKE

1. OTBeTBI K 00y4YaIOIIUM 32JAHUAM

Al | A2 | A3 | A4 | AS | A6 | A7 | A8 | A9 | A10 | A11 | A12 | A13 | B14 C15

3132 (4|3 |3 |4]| 42 3 3 4 2 |10 kr | 0,13 JIx

14B) mg-F,=0; mg=F, F=qE; m=qE/g; m=10"kr
15(C) IloreHuuanabHasi SHEPTUs TeNa B mmoJie TsukecT:  Ej = mgh
[ToreHnanbHast SHEPTHs 3apsiaa B dyiekTpuueckoM nojie: E, = qEh
W3 3akona coxpaHenus suepruu: E = (mg+qE)-h + mue?/2 = 0,13 Jix
2. OTBeTHI K TPEHUPOBOYHBIM 32IAHUSIM.

Al A2 | A3 | A4 | A5| A6 | A7 | A8 | A9 | A10 | A11 | A12 | A13 B14 C15

4 123|342 3|1 |1]| 2 3 1 3 2,8 paza 91,7B

14(B) KonaeHcaTop 3anoJIHEHHBINA JUSJIEKTPUKOM MOYKHO pacCMaTpUBaTh Kak 2 mapajuieibHO
coennHeHHBbIX KOHAeHcaTopa Ci=¢g;Cy/2; C,=¢,Cyl2;
C=C1+Cy=Cp(e1tep)/2; C/Cy=(g1t€;)/2=2,8 eMKOCTh KOHJICHCATOPA YBEINYNUBACTCS B
2,8 paza
15(C) B xone nepepacrnpe/ieneHus 3aps10B BBITIOTHAETCS 3aKOH COXpaHEHHUs 3apsia: qi1+ Q2
=('1+(g2 HaoOOMX KOHJIEHCATOPAX yCTAHABIMBAETCS paBHOE Hanpsbkenue U
U=0q1/Ci:=q%/Cy, k. 1=C;U; u q,=C,U;, wu3npeobpazoBanuii U= (C,U;+
C2U2)/(C1 + Cz) = 91,7B

3. OTBeTHI K KOHTPOJbHBIM 3aJIaHUSIM

1A |2A |3A [4A |5A |6A | 7TA |8A |9A | 10A | 11A | 12A | 13A | 14B 15C

314 (31|31 ]1]2]3]1 2 1 4 |88cm|2,710 m/c, 42°

14(B) r-a a
$ < N >V E1 =Ey; E=kg/r’; kqi/(r-a)’ =kgala*;
Qs E, E:. . qu/(r-a’=qy/a’>; a=8.8cm.

15(C) 1) = 2) U, v=vVu,+u,’

r—ek,o“~___E~\ vy ——————— -"—
F + \ 3) cosa=u,/u wnm tga=u,/uy

4) U, = Ug = Up- COS A =Up; 5) Uy =uUg +at; U =Ugsina=0; vu,=at; 6) a=F/m;
7) F=Eq; a=Eg/m; 8) t=Il/un=1/vg; 9) v, =Eqgl/mug; v, =1,8-10" m/c;

10) u=2,7-107 m/c; 11) tg 0 =0,879 = a =422
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